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L’affaissement des enrochements

Disparition de la dune

Disparition des digues 

Modification du trait de côte

Avec la hausse du niveau de la mer, les

courants marins viennent éroder et

provoquer l’enfouissement progressif des

rochers. A l’extérieur de la courbe, la mer

va poursuivre son travail d’érosion.

Les courants du fleuve creusent le pied de la

dune, comme le montre la chute des arbres.

A marée haute, la mer va amplifier cette

érosion.

La montée des eaux et des grandes

marées vont augmenter les risques de

brèches dans les digues, l’eau va

agrandir la zone de molliéres. A court

terme, les cultures céréalières des bas-

champs vont disparaître ainsi qu’une

partie de la résidence des molliéres.

A l’amont du point de vue, le fleuve vient

accentuer l’érosion de la berge. En aval, la

mer, en se retirant dépose des éléments

organiques et amplifie l’envasement.
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